

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桌球

來源 民生報 日期 78.12.13 版面 一版

在美國 與我國留學生結婚

徐競 將持中華民國護照來台
原是大陸桌球國手 可能任我助理教練



限於規定 暫難參加國際正式比賽

記者 陳麗卿 / 報導

●嫁給我國留美學生吳政輝的前大陸女桌「國手」徐競，可以如願以償在台居留了。前天，徐競取得了我國駐邁阿密辦事處發給她的「中華民國護照」，她隨時可以來台並定居。

昨天一早，吳政輝立即以越洋電話向在台北的父母報佳音，原則上徐競將在明年2月底隨夫返台；但是徐競強調若中華桌協需要她幫忙訓練我國出席亞運選手，徐競願意提前單身來台。未來，她希望能代表我國出席國際賽會，為我國爭光。

徐競的公公吳深寶昨天和桌協祕書長周麟徵聯絡，表達徐

←大陸前「國家」女桌選手徐競，樂意隨夫婿吳政輝回台，發展自己的桌球事業。

競的心意，周麟徵很高興，表示桌協將聘請徐競為選手兼助理教練，希望藉助她的技術協助訓練中華女桌隊。

但是，徐競要代表我國參加國際比賽，周麟徵說國際桌壇有兩年期限的不成文協議，徐競需結婚兩年，才能代表我國參加國際性正式比賽。

因此明年6月的亞洲桌球賽、9月的北平亞運，徐競恐無法穿上「中華台北」球衫出場，但是1992年巴塞隆納奧運，若徐競維持水準，可以代表我國出席；此外，這兩年來她可在國際公開賽露面。

周麟徵對徐競的身手、技術很讚賞，桌協將在本月20日以前向體協提報亞運培訓計畫，若有需要，他歡迎徐競提早加入教練陣容。

